

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну у лютому 2022 р. змусило мільйони українських жінок, дітей, людей похилого віку покинути країну або стати внутрішньо переміщеними особами, а велика кількість військово-службовців стали безпосередніми учасниками бойових дій, і саме ці категорії нині потребують особливого соціального супроводу. Відповідно перед вітчизняними закладами вищої освіти постає актуальне завдання підготувати компетентних, конкурентоспроможних фахівців у галузі соціальної роботи, здатних до розв'язання професійних завдань, інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід шляхом поєднання освітньої, професійної та інноваційної діяльності. Рецензована програма акумулює в єдине ціле теоретичні та практичні складові. У ній визначені цілі, завдання, зміст, загальні та фахові компетентності, що формуються в результаті вивчення дисциплін здобувачами вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота (затверджено і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24 квітня 2019 р. № 557).

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців з соціальної роботи для підприємств, організації різних форм власності та сфер діяльності. Професійний акцент освітньо-професійної програми скерований на оволодіння і використання методів, методик та технологій надання кваліфікованої соціальної допомоги особам, групам людей, громадам з метою розширення або відновлення їхньої здатності до соціального функціонування, реалізації громадянських прав, запобігання соціальної ексклюзії, що використовуються в соціальній сфері та в умовах надзвичайних ситуацій.

Зміст освітньо-професійної програми «Соціальна робота» складають обов'язкові і вибіркові освітні компоненти, що відповідають предметній області спеціальності 231 Соціальна робота. Навчальні дисципліни відображають

актуальні теми соціальної роботи та передбачають підготовку майбутніх соціальних працівників, здатних розв'язувати складні професійні завдання. Освітньо-професійна програма передбачає проходження здобувачами вищої освіти чотирьох видів практик: ознайомчої (соціальне портфоліо) (П1), волонтерської (П2), виробничої (П3) і переддипломної практик (П4), що в цілому становить 12 кредитів.

Відповідно до Стандарту, на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 231 Соціальна робота спрямовано більше 50 % обсягу освітньо-професійної програми, що відповідає нормі.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота відповідає потребам сучасної діяльності фахівців з соціальної роботи, сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати її для використання в освітньому процесі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Рецензент:

Директор Львівського обласного
центру соціальних служб,
кандидат наук з державного управління



Ярослав БОРДІЯН